

## **INFORMACIJA o realizovanoj obuci**

### **„PROCENA RIZIKA KORUPCIJE U PROPISIMA KAO MECHANIZAM ZA PREVENCIJU KORUPCIJE”**

Služba za upravljanje ljudskim resursima organizovala je obuku na temu „Procena rizika korupcije u propisima kao mehanizam za prevenciju korupcije”. Obuka je održana 08. oktobra 2021. godine, u zgradi Autonomne pokrajine Vojvodine.

Tematske celine koje su obrađene: određivanje pojma rizika korupcije u propisima, značaj i ciljevi procene rizika korupcije u propisima za prevenciju korupcije, uporedna praksa, sličnost sa drugim mehanizmima i ograničenja, normativni okvir, uloga Agencije za borbu protiv korupcije, primeri rizika korupcije u propisima i praćenje postignutih rezultata, a radom u grupama, uz izlaganje i diskusiju učesnika urađena je analiza predloga zakona.

Obuku je realizovao Jovan Božović, zaposlen u Agenciji za sprečavanje korupcije, pomoćnik direktora u Sektoru za pravna pitanja i akreditovani predavač Nacionalne akademije za javnu upravu.



Radi poštovanja propisanih mera zaštite od zarazne bolesti COVID-19, broj učesnika na obuci bio je ograničen. Prisustvovalo je 6 službenica i službenika iz tri različita pokrajinska organa.

Ocenjujući obuku – s obzirom na njen sadržaj, prezentacije, tempo i način izlaganja, praktičnu primenljivost informacija sa obuke i nivo interaktivnosti – učesnici su dali ocenu 5,00.

Rezultati evaluacije pokazuju da su se učesnicima najviše dopali: primeri iz prakse, vežba na kraju, objašnjenje teme obuke, faktori rizika, celokupna prezentacija.

Najveći deo učesnika izjasnio se da je obuka prevazišla njihova očekivanja.

Predavač, Jovan Božović, ocenjen je ocenom: 5,00.

*„Zanimljiv, sa mnogo znanja iz prakse.“*

*„Stručan, profesionalan.“*

*„Precizan, jasan, a pre svega pošten.“*



Ocenjujući organizaciju obuke, učesnici su dali ocenu 5,00.



Aktivnim učešćem i polaznici i predavač, doprineli su kvalitetu i sadržaju obuke. Odgovori predavača na pitanja učesnika i brojni primeri, učesnicima su pomogli da lakše shvate suštinu i problem teme ove obuke.

Rezultati ulazno-izlaznog testa za celu grupu pokazuju da je prosek uspešnosti za ulazni test 57%, a za izlazni 72%.